
Метадані за індикатором  

досягнення Цілей сталого розвитку 11.4.4 

Ціль 11. Сталий розвиток міст і громад 

Завдання 4. Підвищення стійкості населених пунктів і територіальних громад до наслідків 

збройної агресії Російської Федерації проти України, стихійних лих, надзвичайних ситуацій 

та змін клімату 

Індикатор 4. Придатність до використання фонду захисних споруд цивільного захисту 

(придатних/ непридатних), відсотків (індикатор ЦСР 11.4.4)  

1. Інституційна інформація  

1.1. Організація 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій (ДСНС). 

2. Основні визначення і поняття 

2.1. Визначення  

Частка об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, які придатні до 

використання за призначенням, у загальній кількості таких об’єктів – це відношення 

кількості готових, обмежено готових до використання за призначенням захисних споруд 

цивільного захисту, споруд подвійного призначення та рекомендованих до укриття населення 

найпростіших укриттів, первинних (мобільних) укриттів до загальної кількості об’єктів фонду 

захисних споруд цивільного захисту. 

2.2. Поняття  

Захисні споруди цивільного захисту – інженерні споруди, призначені для захисту населення 

від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних 

дій або терористичних актів (п. 14, частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту 

України). 

Споруди подвійного призначення – будівлі, споруди чи їх окремі частини, призначені для 

використання за основним функціональним призначенням з метою забезпечення суспільних 

або господарських потреб, а також мають відповідні захисні властивості та спроектовані, 

побудовані або пристосовані таким чином, щоб забезпечити умови для тимчасового 

перебування людей у разі виникнення небезпеки їх життю та здоров’ю під час надзвичайної 

ситуації, воєнних (бойових) дій та терористичних актів. 

Найпростіше укриття – це цокольне або підвальне приміщення, інша споруда підземного 

простору, в якій створені умови для тимчасового перебування людей (не менше 48 годин) у 

разі виникнення небезпеки їх життю та здоров’ю з метою зменшення непрямої дії звичайних 

засобів ураження під час воєнних (бойових) дій та/або терористичних актів. 

Первинне (мобільне) укриття – це технічний виріб, у тому числі блок-модульного типу, 

призначений для короткострокового (до 4 годин) захисту населення на місцевості шляхом 

зменшення непрямої дії звичайних засобів ураження під час воєнних (бойових) дій. 

Фонд захисних споруд – сукупність усіх засобів колективного захисту (сховища, 

протирадіаційні укриття (захисні споруди цивільного захисту), споруди подвійного 

призначення, первинні (мобільні) укриття та найпростіші укриття), передбачених статтею 32 

Кодексу цивільного захисту України, що можуть бути використані для укриття населення та 

перебувають на обліку. 
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3. Методологія  

Відповідно до частини п’ятнадцятої статті 32 Кодексу цивільного захисту України оцінка 

стану готовності об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту здійснюється при 

комплексних, контрольних та позапланових обстеженнях об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту, а також періодичних оглядах таких об’єктів їхніми балансоутримувачами. 

Процедура визначення стану готовності визначена Порядком створення, утримання фонду 

захисних споруд цивільного захисту, включення об’єктів до складу та виключення таких 

об’єктів з фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138, Вимогами щодо утримання та 

експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженими наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579, зареєстрованими в Міністерстві юстиції 

України 30 липня 2018 року за № 879/32331. 

3.1. Розрахунок  

Частка об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, які придатні до 

використання за призначенням, у загальній кількості таких об’єктів розраховується як 

відношення кількості придатних (готових, обмежено готових до використання за 

призначенням захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного призначення та 

рекомендованих до укриття населення найпростіших укриттів, первинних (мобільних) 

укриттів) об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту до загальної кількості таких 

об’єктів у складі фонду захисних споруд цивільного захисту, помножене на 100. 

Чисельник – кількість придатних до використання за призначенням об’єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту. 

Знаменник – загальна кількість об’єктів у складі фонду захисних споруд цивільного захисту. 

3.2. Дезагрегування  

У цілому по Україні. 

За типами укриттів (сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення, 

найпростіші укриття). 

4. Джерела даних  

Інформаційно-комунікаційна система "Інформаційна система "Облік та візуалізація фонду 

захисних споруд цивільного захисту"", яка ведеться відповідно до: 

Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту, включення 

об’єктів до складу та виключення таких об’єктів з фонду захисних споруд цивільного захисту 

та ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 

2017 р. № 138, яка ведеться посадовими особами міністерств, інших центральних органів 

виконавчої влади, місцевих органів виконавчої влади, інших органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування (далі – суб’єкти ведення обліку); 

Положення про інформаційно-комунікаційну систему "Інформаційна система "Облік та 

візуалізація фонду захисних споруд цивільного захисту"", затвердженого нaкaзом 

Міністерства внутрішніх справ України від 10.12.2024 № 824 "Про затвердження Положення 

про інформаційно-комунікаційну систему "Інформаційна система "Облік та візуалізація фонду 

захисних споруд цивільного захисту"". 

 



3 
 

5. Доступність даних  

Дані використовуються виключно для службової необхідності – надання керівництву Уряду 

України, які у подальшому поширюються в медіа. 

Для населення надається інформація виключно щодо придатних об’єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту (по кожному об’єкту окремо), які доступні для використання 

населенням, на карті та у вигляді списків. 

6. Календар  

6.1. Збір даних  

Відомості про об’єкти фонду захисних споруд цивільного захисту в інформаційно-

комунікаційній системі "Інформаційна система "Облік та візуалізація фонду захисних споруд 

цивільного захисту"" оновлюється постійно суб’єктами ведення обліку, а інформація про стан 

придатності актуальна на дату її отримання із відповідної системи. 

6.2. Терміни поширення даних  

Дані надаються на вимогу (на виконання доручень, наказів тощо). 

6.3. Виробництво даних  

ДСНС. 

6.4. Поширення даних 

—  

7. Посилання 

Кодекс цивільного захисту України: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17#Text. 

Порядок створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту, включення 

об’єктів до складу та виключення таких об’єктів з фонду захисних споруд цивільного захисту 

та ведення його обліку: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/138-2017-%D0%BF#n64.  

Положення про інформаційно-комунікаційну систему "Інформаційна система "Облік та 

візуалізація фонду захисних споруд цивільного захисту"": 

https://ips.ligazakon.net/document/RE43437. 

 


